

Наши дела.



В конце 1-й четверти в школе прошли предметные олимпиады. Победители из 7-10 классов будут защищать честь нашей школы в районе.

Победители школьных олимпиад:

Исаев Александр, Кушманцева Дарья, Корнилова Валерия, Романова Наталья, Курушина Валерия, Портнова Наталья, Власова Светлана, Трубина Светлана, Ильмухина Юлия, Полетаев Антон (на фото отсутствует).



19 ноября ученики 5, 7-10 классов посмотрели презентацию «Бросай курить!». Ее провел учитель истории Марченя А.П. Слушали все очень внимательно,

и хотелось бы верить, что заключительные слова, произнесенные всеми хором— **«Брошу курить! Курение яд! Себя отравлять я не буду»** - воплотятся в жизнь!.